[81ER esnm e umpveens REANE GE —1) H20% 1t 57 ik
E e F B E i RS
5 =i 5 RXFE =i A RERE
28\5 FRER | X | ep [Semm|obme| BREH | X [ 2@ | @ | >6mw
iR | 2% | WR%E |&£FEE M | hEzE | W55 |2REE
1 [ sro—a 69,000  69,000] 69,000
2
7. |3
FAIL | 4
B | 5
6
7
INE 69,000[  69,000] 69,000
| [sremreemeoy| 78 | 450000( 450000 205000]
2 |[FEtasnamLuEs | 7~88 | 300000 30000] 30,000
1. |3 |ZzamiE 8A 5000 5000  5000]
i& 4 |shmes 85 35000 35000 22500
gl
% |6
.
INE 520,000 520,000| 262,500
1 [snbpLmz @ | 260,000] 260000( 200000
2 |laEs—E2 &% | 268000 268000 178000|
AL &% | 100000 100000 100000|
o |4 |@EODEN 95 64,000[ 64,000 32,000
&t |
6
7
INE 692,000 692,000 510,000
| [z=zsshsvay—t| 88 | 140000( 140000 140000]
AELT &% | 50000( 50000/ 50000
1 |3 |FeRos4>vxux| sg | 170000| 170000 100,000
i | 4
a=a
= |5
T4 6
7
INEt 360,000 360,000/ 290,000
o 1,641,000| 1,641,000| 1,131,500
T &t (A) (B) E () (D)
(B)/(A)DEIE| 68.95% (D)~ (C)DEE
B2 lipgems 48~ 1 126500| 126500| 126500|pEaEs  |E~
BE hhoEk =18 & 38 , , , hhik =18 & 38
% & 7 1,767,500/ 1,767,500/ 1,258,000 wast




[&ﬁ%iﬂ“ E]E#E+E&U$%#ﬁ%§(5u#&1 —2) H295tH 5}
E e 5 E E e | &
SNE & FEEPREOT U EOHRAIES E FENRORIIER
2 (BENBRANAN DL EDELTER) (BEPBRANNM OULDELOEHEESR)
EEEE BFIC/NkE—IL EEEE
7. ESyilican 12H NERE SnE Syt NERE
BAIC
. 1
P HRATEE |HBOHILEENEET-A, $HRAFEEE
B4R B 2% 30#% B Z1E (%) 80% EFE=y R (%)
EfeEXE mER EeEXE
1.
F& ESyiican] 78 NERE REYD ESyiica -t HNERE
3
o 1 . N —x R
%ﬁf MEAEEE f‘i‘foﬁ,":ﬁt*’f:gt**@'b‘m’“"”j’%ﬁ MEAEEE
ER B ZE3 30#% B 4Z1E (%) 70% B4R R (%)
EEEE BEAE EeEXE
b EA 1A NRE SnE ESyiica -t HNEE
.|
el DRAFEE |SHEOBACCLY IS DEA S, $HRAFEEE
EYR B ZE3 20#% E4Z1E (%) 70% B4R R (%)
EEEE EiLEH EEEE
ﬂﬂlﬁ e EA 8A NRE REYD Sy et SHRE
|
‘:1 PHRATEE MBI 1=F s DEERIZ Do, $HRAFEEE
T4
B B ZE3 30#% H4Z1E (%) 80% EfVE= R (%)
EEEE WEEE EEEE
EEFE | REBETEM| HHRE REETRA ESyiica -t SHRE
BEE
ezl
PRATFEE |HEHORMEICDNT $HEAEEE
B B 23 90#% BiZE 70% EfVE= R




[5%5'] ] EEHE WX TPHERVEERE ITANE <EHBEHEB > (Rl#E2) H203f i 57
2 7. BRIL-BAKE BIEEES 1
ES iR ESiETES
BELW BHIE/SkO—)L
ES s =i ZARE . = i ZA R
X I+ HARS =i 48 . 10A . 12AXFE =15 B
HHRMBOERICOASMZEFEUMNT, EE)
ZELTERORD-RELEHILEHEESHHE
EEBM (Ml
EiEB 4H.10A. 12AXFE EiEBE
EHEISAT it Fhis EEIST
g RICRD - REEZFEUMNIT
B1=8 . WEETR/ A A—)LE{TRE
AE S, 2AXRIEBEREBELLTE, NP
Ff-. A\FO—=ILUSNDEFIE X SR &
E%E@E LTBAIEAASERE - EET 5,
BRNT | miH %50 J/E SMAK X
EfEAE] |BFIREEEZHROELEBARTLTA7|| EREAEE]
LAREER 10 A/[E ZHRKSEEH A
TEEEH 1= TEEEE [
TEESMARK 1 A/ TEESMAK A/[H
RBOFE BEOBTR | ek 2FDIBTHR
GHRO | (%SO o | IO Lo b
+3 o GERN; ZDfth (
PLEEILSDEL) )
[LIDRNE SMEHE. EREAR LEDAE
| X% ¥ ae (BheH) WX R B (B )
& U A
27K SHEDZE EXES SHBDZ
BB 3w PrE " = REE REE " =
#HEEULA 69,000 69,000
| & &t 69,000 69,000 0 0
+ 2 4 21 S5 21K B
S5 4@ B S>H 4 EN
BB 3w Wi " = REE W " =
KEE 24,000 24,000 [BHILHASEER
EHERE 10,000 10,000 |[HZH@100%50 A * 2]
RIEK 5,000 5,000 |{R£E&H @100 * 50 A
HESRE 20,000 20,000 |MRBEMME
HESRE 10,000 10,000 |EtitZuE
XREMHBENR: EEKEEH (S
C. CAlzed, hYLDE)
& Hi 69,000 69,000 0 0
DL #BE 69,000 DL E 0




[$¥3“ ] EEHE- WEPHERVELHE WHAEE< FHEHD > (BHK2) H203f i 57
2 % 1. FEHLFLE BIEEES 1
%@ﬁ %@ﬁ%
BELW HHRFELEETDOY
ESJiS] EmEAR  |7/22(GRE. R, IRREFSHRI| EiEEAR
X % EARS EFid= #%5H8/) Ei=!
EE-HHRMEOFEL- FLOEEHRIC. KA
HHAEZFTLENS, EEORASHIBERED
EXEHM |BEERMEES MEOFELEEERT2ATE
OihigiE L HEER T 5L B,
EiEB 7/22 (A& 5HRE) EiEBE
i3 1ol = H #11 H i Fr t R th i EEIST
I DFELEBIZSMEREUH
AR . HFr R THILDKITH NP
E#1T15,
E%%E
BRNT | miH ﬁsoouaecamo&ﬁ) SMAK X
Rl EPIL\&L,UﬂLjZ'i'a/T»rT Rl
ZHREEH 60 A ZHRKSEEH A
ITEEEH 3 [[ ITEEEE =]
TEESMARK 30 A/[A] TEESMAK A/[H
. S2ZNDIEBTRIR R SEZDETRR
w0 |Eaom oo | BEPSE) ity
ik 8 o FDMERRE—45 |7 Z D ((RRA2—18
[LHROAE EHERE [GERORNE EEAR
| X v Ee (EheH) WX R B (B )
¢ I A
EXES SHEDZE BT SHBDZ
BB 3w PrE " = REE REE " =
#HEEULA 205,000 205,000
it & HE 245,000 HHEMESESS
| & &t 450,000 205,000 0 0
+ 2 4 21 S5 21K B
S5 BN S5 #HB)
B B| zmm Wi " = REE W " =
HERE 90,000 90,000 [#&msszu @ -EL-#2h0)
HESRE 78,000 78,000 [FELHEH150A%
HESRE 15,000 15,000 |[T3%-XE%
HESRE 100,000 100,000 |E#&Y -84 L1E
FHH 68,000 68,000 |[/\wEZEHY—= 51
EA¥ 14,000 14,000 [Losn—ae-mik2am)
R 45,000 45,000 |1~ MRERE
EAH 40,000 40,000 |ForHE-#E
& Hi 450,000 450,000 0 0
DL #BE 205,000 DL E 0




[T Janm nerusrvenns nxrue<EHBHE> (Gl2) H203T t# 5
2 1. FEHLFLE BIEEES 2
ES iR ESiETES
BELW FELANHULVEE "
=i H E e HAR - = e HAR
g | wme |0 BE~3AE ET A=)
Mg EFEREFELZFEENIZA=F—1a0 %
FEO.BLVEOREERDOEEZBMICERT
EXBM |5,
EiEB 4H1B~3A31H EiEBE
EHEISAT REH EEIST
M DIRE - F - RS T«
FIZT, FvoTa2Ei, T—ILikE
AE UPOME S ERFTHEL. fhigo AR
FEBHAEBA sl iE B <
=17 N: A SMTELFERIKYET S,
EERNE
A 70 A/[E] SmA$K A
BEMER (X - IR HER
ERRAF | (HE) KENThOEELEILR | EHEAH
EHHALTHE)
LAREEHR 10 A LEREEN A
ITEEEE 5 @ (FERDN) & EH B
TEESmMAR 10 A/[H TEESmMARK A/[E]
£mE PTARIE
ILERD T % IR 10 ILERD T % SEDHTIR
[LGERD | (BZHIZOMm) A 3—2yk (3ZXIZOmm) A B3—3 Yk
Ak ©) Z D (FSE Z0M (FFEA)
[LERDOAE SMEZSE-WEEM [LEDOANE
| | X% ¥ &= (EhH) %R e = ()
& X A
21K ShmBb% EXZY Shmbe
B B | 3mm P " = REEE R " =
wHEEULA 30,000 30,000 KiRm##BIE
= H 30,000 30,000 0 0
—— EXZY & EXES SE 1B
{ S5 5B S5 % B
B B| 3mm W% " = REEE ey " =
2EE 30,000 30,000 [E£FHA~SES
a B 30,000 30,000 0 0
DL##BE 30,000 pLY 0




[$¥3“ ] BEHE WX PHERUEEHE INKANE <EHEWB> (Rli2) H29#T 5%
5 4. FEL-FVE BpEL 3
ES iR ESiETES
EELH R SRNE
) Eg ]| o et Eg Rl
gegy |LEOFREOREERDLD . ROLRED .
R5PY . JEFTRELE D 1= D3R EE,
EFELE FERR29%8H (BAHEAEH) EF =L
EY T LERENERT EY T
TEEDPTALHEALFIEE B ERK
NE |BELABHEL TR TOKE A
#1715,
SMAS 30 A/[E SMAE A
I=R7 NP
FERNR E?EQE—%%;TAN %%éf
== %//\ E%ELI JJJJE%.%s E 345 ==
Y N e
BRTE O EEES BRGES
LEHESER 10 A LAREER A
T&tE% 5 B (D) TEEEH =]
ITEESMA 10 A/[A] ITEESMAK A/[E
e ZREE
RO T % EIRZDIBTRIR || LIROKE S ZNETFIR
GO | (GEHIZOM) A 8—Fhk (Z&(=OF) AL B—F Yk
ik O Z0M(F58 ZOM(FFER
LEHRONE | ERBOEMESMOFEUNT | ERONE | EHAOSHMESMOERH T
N ¥ &= (BhH) % R e = (BH)
& I A
27K ShmBb% EY7 Shmbe
B B suzm FrE s = R R s =
#HEIEIXA 5,000 5,000| XBr @B &
= 5 5,000 5,000 0 0
—— 27K 73 2% SE 1B
SE SE RN
B B suzm e s = R W% s =
JHEES 5,000 5,000 [smEE&R
& 5 5,000 5,000 0 0
DL##BE 5,000 pLY 0




[$¥3“ ] EEHE- WEPHERVELHE WHAEE< FHEHD > (BHK2) H20%T 1t 57
2 1. FELBHE EEES 4
ESTRAE] ESES
EELTR BAREPIRES
=i B E e AR N = = e HA
I+ EAR %,EEE' 88 B 4] (18:00~ #9285 F %) %BEEIH
= Z&ET.FEL.PTA,
EXHM %g%&gz%_%‘c‘ftb\’)&%lzﬂh(‘fﬁié@%’é
EiEB 8H A (18:00~ 2B T 2) ESE
ik 13l BARB/NMN—ER EheiG
o %_%ﬁ *E*;EE—GO)&%E o
NE  zm—m ks &
Skt | ZMAH 300 A/H SMAK A
LS AR —RRERUMARRE
T:tzﬁ’%'
EHEAH
LHREEEH 30 A LEREEH A
ITEEEH 5 B (FFRDAN) TEEEE [
TEESmMARK 10 A/[E HEESMAK A/El
@) HENE Br&mE
LHOHE O HM2Z0BTKk | LEOKE B2 ZDIBTR
[LGERD | (BZHIZOMm) A 3—2yk (ZAIZOHD A 3—3ybk
Ak ©) Z D (FSE ZDh()
BHRORE SNERE NEEH EHONE
X% ¥ &= (EhH) %R e = ()
¢ I A
21K SHimB% 21K Shim%
Iﬁmﬁﬁ P FEE s = R R " =
2 22,500 22,500
& 12,500 0
0 0
= N 35,000 22,500
¢ 2 H SE Rk
S5 5HEN S5 B
58| fyy | uam W % inw | SRE W%
= EZE § = EXE
niEE 35,000 35,000 |[#EgxErEE2~00EE
a : 35,000 35,000 0 0
DL #BE 22,500 DL E 0




[$¥3“ ] EEHE- WEPHERVELHE WHAEE< FHEHD > (BHK2) H203f i 57
2 2, @it BIEEES 1
ES iR ESiETES
BELW ASNHULEZE (QARER)
=i H E e HAR R 29F48 ~FErK29%3H = e HAR
X % EARS EFid= EAFE2&ER (81 AKA) Ei=!
EE-HHRMXAFOFEERIAKIC, EE -3
HRMEFROIZI2 =/ —2a DB E <5,
EXBW [T . BEHHHEOSIZILYEHE. EFERTH
NWEELLI-EFELNEND M OKYEDHET,
EiEB BRHE2£ER12:30~ =i AR
EHEISAT FHFEZABDOR EEIST
RS T4 7 H, a—E—-#
1 —REDODRAHYIZ, F—R
AE _;-éwt =ET%E DT TG NP
B (kb 12A12EPYRTRARERIET 5.
BRNT | miH %60 /L H SMAK
E R A OARERBERSUTAT E A
LAREER 8~10 A ZHRSEEN
TEEEH 12 [A TEEEE
TEESMARK 8~10 A/[H] TEESMAK A/[H
S masomm et
RBOFE BEOBTR | ek =2FDRTR
BHRO  |(%HI=0H) e [ {SleLct) Ll
s o ZDM (T —H ZFDh(
! =&Y)
[LIDRNE SMESZE. EERNE [GERORNE
| X v Ee (EheH) WX R B (B )
& U A
EXES SHEDZE BT SHBDZ
BB 3w PrE " = REE REE " =
#HEEULA 200,000 200,000
5EEURA 60,000 100 X 60 A x 10[5]
| & &t 260,000 200,000 0 0
— SERDIZ BT TS
sz | DB X SHEIEEZ ®
IE E é {$ % % ﬁ’E % E’E B EERME ARG Ljfmiﬁ%ffhttﬁﬁ’rétm; ;~k ﬁgﬁ %gﬁ ﬁ%: %
5 R 60,000 60,000
BEBRE 36,000 36,000 |EORBIEA (1£560%)
HESRE 100,000 100,000 |B2Z41%4 2
BHELE 40,000 40,000 |[7URTREYI— r—F K
HESRE 24,000 24,000 [XB. T 8104%
a B 260,000 260,000
DL##BE 200,000 0 0




[5%5'] ] BEHE-WEXTHERVELEE NXANE < FHEHB > (RI#H2) H29#T 5%
2 % 7, @t RBERE 2
%@ﬂ@ %@ﬁ%
HELZWR BEHY—EX
Eis] = it HA RS k29548 ~FR30FE3A = it #A R
X (T HARE Eyii=| #HA1BI(1A., 8AKRHA) = H
FHAMEBICFEO - ABESLOSEESFIIHL
T.ANHWEBESHFEML ., EEEE i
EXEWM |[EREDTFEENHDIEEZBET S,
ES A=k EHEIZER(FE) EY A=
EdiR T FHAZABOR EdiR I
FHRMEOSHEEFICRLTESE
2%, BELEITTIELELL VAT R
na  |BEELYUI—va EEEL. M N
EMDZRER D, F40LHEEHET al
ks e s el
= “ X 3 =3 =
EENE =
SA% #930 A/[E SmA A
EHE A BEY—ERRSOTAT E RS
LEHREEH 8 A LHKEER A
TEEEH% 10 [A TEEEHK B
TAESMAR 8 A/[El TEESMAR A/[E
8 %@%1@3 i %gﬁﬁ% H
. IO EhN . SEDETRIR
[LERDAE S [LERD 5% e o
BHEO | (41O e | (IO 1o dut
vb o |X2msn®mL Ot
RETHEHEUMT) )
LIEORNE SMEBRZE. EERNE LIORNE
| WX ¥ &= (BhH) % k8 = (BH)
& I A
EXZY SHimB% EXEY Shim%
B B suzm FrE s = R R s =
wHEEULA 178,000 178,000
SmEIRA 90,000 0|zmE&E @300/ x 300%
= it 268,000 178,000 0 0
& X H _ _ _
BB | ehFEE || @B e | PEERER o
EA¥ 50,000 50,000 |£154% %5000/ x 10E]
REE 20,000 20,000 |s&EmAtL50001 x 4[E
BEE 180,000 180,000 |# 2£6003 x 10 x 30.A
HELRE 9,000 9,000 [f=. &. #Zit. 5%
HELRE 9,000 9,000 [BmEILEUH
= B 268,000 268,000 0 0
DL 178,000 DHLEE 0




[5%5'] ] EEHE WX TPHERVEERE ITANE <EHBEHEB > (Rl#E2) H20%T 1t 57
2 % 2, @it BIEEES 3
ES iR ESiETES
BELW BmiAE
x%ﬁﬂaﬁ ﬁéﬁﬁgﬂgﬂﬁ HE N ER13:30-14:00 ££ﬁﬁ,§ﬂ£ﬁﬁ
FitRBHEOEHENVENELERICBECES
KHKYZET D, F-EHHBEDFIEIBYELE.
EXBM [F2ERTENEZTELEEFNENSHIE DY
E=HET,
EiEB &8 NFEER13:30-14:00 =iE Q&
EHEISAT FHAZABOR EEIST
DVDEH LREEUE2—DIE
HE BobE. BRAIEEERT S, o
EBEEIESELE . AEHTER
E{Z(E"]f; &&%[:%hﬂ%o)&t;}wééo
BRNT I manm BEHI5 A SMAK x
E R A igRST47 E A
ZHREEH 3 A ZHRKSEEH A
TEEEH 7L [ TEEEE [
TEESMARK L A/[E TEESMAK A/[H
e et
RBOFE BEOBTR | ek 2FDIBTHR
B8O | (Z8IZO) ;ﬁ&i‘;z_i(_% (%% (=Om) ;g)”{"m_(*‘/'“
ik o) = A~ :
[LEROAR EiE BB E [GERORNE
| X v Ee (EheH) WX R B (B )
¢ I A
EXES SHEDZE BT SHBDZ
LA PrE " = REE REE " =
#HEEULA 100,000 100,000
| & &t 100,000 100,000 0 0
N >5 B =& TS
sz | DB X SHEIEEZ ®
18 B | £&KFELE %8 & & AEEE %58 s &=
kS 60,000 60,000 [E8 R 4R e F
HESRE 10,000 10,000 [RESREFE
HESRE 25,000 25,000 |&Z(10EHF2E)
HESRE 5,000 5,000 |XE%#%E
& i 100,000 100,000 0 0
pL-Y]; 1k 100,000 pL-Y 1k 0




[$¥3“ ] BEHE WX PHERUEEHE INKANE <EHEWB> (Rli2) H29#T 5%
5 Y, f@tt BpEL 4
ES iR ESiETES
REL BEODEN
EJi= Eg ]| 98 h = EAR
XL HARS Egd= Edd=
HHRMEDERE LRI, BREEPOSEE
e 5, hiBOEHELH., B TEREER
EEZEM |FAAEIEDS,
it B 9F dIZE}E. 11:00~15:00 =i AR
ES 3 T R E NBOR2ME EFRT
LIBEMY DI, hSATHEDHE
LELTIBELGBT T, Kt
A |EEsittr 44—, FTAHY—ERXE M
LA—LEHEL, B ORI
BLRHLS BEERAIR M AOKIRIE EHE,
BRNT I manm 64 N(EEEER) | BMAK
itk | DR g7 BERBOIE | sipm
LEHESER 12 A LHREER A
TEEEE 3 [ TEEEH [a]
HAESMARK 12 A/[A] HAESMARK A/[A]
M2 S0 M2 S0
. £2Z NI TR . SZDEBTIR
o |Ehom) oo | BERSE Ll
ok A= O Z0Mh (ERK) A=l Z0ft(
‘ )
EHRONE BEDER EHRONE
| X 7 8= (BhH) XX R 8 = (B )
& L A
E37S ShmbI% 27 S RS
B B szux IrE s = REEE REEE " =
HEIEIXA 32,000 32,000
FHEILA 32,000 0
| & &t 64,000 32,000 0 0
+ 2 4 E37S S5 27 B
S5 >5 8]
B B szuxm ey s = REEE wgE s =
EHES 32,000 32,000 |52% &64%500M
BREE 32,000 32,000 | %64 * 500/
& &t 64,000 64,000 0 0
DL #BE 32,000 DL E 0




[$¥3“ ] EEHE- WEPHERVELHE WHAEE< FHEHD > (BHK2) H203f i 57
7 T, a3 =74 REES 1
ES iR ESiETES
BELW RExT&RANnHLVvarH—k
=i H E e HAR = e HAR
XEHm | Eme 8A20H ET A=)
BRERR T O/NER - RERDTSRNRED
FELBICERTHGFAERETIEICLY. B
EXBM |fToRLERS, EESFEETHIELFRELT,
t%ﬁﬁrﬁ%*f‘r{?laaﬁws*ciﬁtiﬂiﬁw)kﬁ’%ﬁ%
ES L TEEhRaDE~05 EHAE
i3 1ol Z/87J—)LK A ORI EheiG
BERADNER., REROTS
FS ANUREDFEL-BMIERE S
BETES,
E%%E
BRNT | miH %200 AGBFELI00 | BMAK
. FHRETSESRERILEL -
E AT Wi RS E A
LAREER 40 A\ ZHRSEEN A
TEEEHK 1 [d FTI&EEH [
TEESMARK 10 A/[H TEESMAK A/[H
O [AraEE BREE
LHoxE O HESORIR_| pegags s 2 EOB TR
BHRO  |(%HI=0H) e [EXIReL {oo b
53 8 o) Z Dth (bt 2RI " Z Dt (Hhizgh 24K
‘ RAZ—1BR) RRZ—G7T)
[LERDODAR EEAR LEDAE EHERE
X% ¥ ae (BheH) WX R B (B )
& U A
27K SHEDZE EXES SHBDZ
BB 3w PrE " = REE REE " =
#HEEULA 140,000 140,000
| & &t 140,000 140,000 0 0
— SERDIZ BT TS
sz | DB X SHEIEEZ ®
1§ B | £AhFEE %58 & & AEAE %58 H &
RIEF 6,000 6,000 [#m&E=z4v7200A * @30M
REE 32,400 32,400 |mI&&EHAL
JHEE 50,000 50,000 |EZH—K100A * @500/
JHEE 15,000 15,000 |E3ER @3000 * 5k
R # 35,000 35,000 [E&nE—=
HE 1,600 1,600 |aE—#tE
& Hi 140,000 140,000 0 0
DL #BE 140,000 DL E 0




[5%5'] ] EEHE WX TPHERVEERE ITANE <EHBEHEB > (Rl#E2) H203f i 57
o g I, thiga3a =5+« BEERE 2
ES iR ESiETES
BELW EK1bEE (HEERLT HES)
Eis] 5= Jits 2R R - - 5 jith HA R
i | =mA FRS~6m GRS e
HHRMEOERICOASMEREUN T, H
guny PELEHERDILLLIS BABELTERL
BFNELEIHKYEHET,
ENEE FR5~6[0 GHEH) EY =
EhRISFT it R e 118 P
EREBEHEELCT HEICKY.
RE  [EERFALOI32=FDAEE kS
ka7 ELEHESDD,
EERNE
SMA 20 A SmMA$ A
= HHRESS, LHE, EER || —
E R AH] DESoT 17 E A
LAREEHR 20 A LEREEN A
ITEEEE 1@ HEEEH B
TEESMAR 3 A/ TEESmMARK A/[E
@) iﬂféﬁ/\@:ﬁg ; EIT%E%S% ;
. I ESEDIBTRIR . HEZENDHETIR
[LERD T & Sy S [LERDF & Ao
BHO | (%2120 %ﬁ‘m(*” (Z%(1=OH) %’j‘m(*”
vt )
[LERDOAE EREAR [LERDODRNE
| X ¥ &= (EhH) %R e = ()
& X A
21K ShmBb% EXZY Shmb%
B B | 3mm P " = REEE R " =
wHEEULA 50,000 50,000
= H 50,000 50,000 0 0
& ¥ H _ —
BB | ehFEE || @B e | PEERER o
JHEESR 20,000 20,000 |FEANOYH—
JHIESR 5,000 5,000 |[F53-aF—&
JHIESR 25,000 25,000 |ERAE
& Hi 50,000 50,000 0 0
DL #BE 50,000 DL E 0




[5%5'] ] EEHE WX TPHERVEERE ITANE <EHBEHEB > (Rl#E2) H20%T 1t 57
o g I, thiga3a =5+« BEERE 3
ES iR ESiETES
BELW HHRISA T XX
=i H 5= Jits 2R R _ 5 jith HA R
XEEE | =me 8AZTIE9A ET A=)
FOREBLT, BLDOFEL-BICHFHERZ-
TELWN, FHDAA—DTyTEEMILEBET
EXBM |5,
EiEB 8HZET-IX9A EiEBE
EHEISAT A/NT—)LRREER ETR15 EEIST
R OT L RENAIERF
EXL-HD=HI1Z, T AT
AR AEHRRTDGELET H, 1NV NP
rEREY EIF5-0IZEBEE -DJ-
E%E@E TOZ U —IZ235 MmN =1L,
FRAR SmA$ #9200 A GGBFEH100 SmA$% A
- FHAMSESSFZHFLELEM ||
E R A RS 57 E A
ZHREEH 20 A ZHRKSEEH A
ITEEEH 3 [[ ITEEEE =]
TEESMARK 10 A/[H TEESMAK A/[H
O masomm et
. S2ZNDIEBTRIR . SEZDETRR
mHo |Garom| O 1wk | EEPEE, Lo b
73 ) Z 0 i )%a)«m(
[LEROAR SMEBEE. INVMEH [GERORNE
| X v Ee (EheH) WX R B (B )
¢ I A
EXES SHEDZE BT SHBDZ
LA PrE " = REE REE " =
#HEEULA 100,000 100,000
it & HE 70,000
| & &t 170,000 100,000 0 0
— SERDIZ BT TS
sz | DB X SHEIEEZ ®
18 B | £&KFELE %8 & & AEEE %58 s &=
HIERE 20,000 20,000 |7t
HESRE 20,000 20,000 |2 &1
FHH 100,000 100,000 |E&%1E
$E1§% 20'000 20’000 DJ1%. BEB64A. TOF o —18~HHL|
HERE 10,000 10,000 |4 %
& Hi 170,000 170,000 0 0
DLEHHE 100,000 DL E 0




SEEI A,
[:EE BB Jessm nxrnarvenns nenne e H2937 tH 57
2 % BIFERS 1
EF R — EFRTEs
EXAW BEERE
%Bﬁgﬁﬂﬁmi ER295F 48 ~FER30FEIA
FERUOSEEFE. RERVERRESICETLE
X =TT IBE ., iR e EEICDIWTCEEREIESY
/kn?kj_%)f’&bo) -'—l-a&:'«% 12;%%%1&?60
47 HERE J&;%iiﬁi) 48
58 BERES(REHRE) 58
6 A 68
. 78 78
(KR (4 9A RESE-EEZES(FRRE) 9A
xiEEES| 1 O8 108
o) 118 118
= 128 128
1H HERE (%;%Wﬁm) x 2[A] 1H
28 EERER(FPEAR 2A
3A ®EE *-EE‘%@E%(%%#&%) 3A
L EACA B FEM
O [LERD IS [LERD BT=EE
>k Hik BIEZ DB R Ak B 2ZDE TR
(X*E;t[j: (B H(ZOH) A 3—3yk (B HI(ZOH) AR —2yk
?éﬁﬁ%ﬁ%%& @) T (ERK. & ZDfh(
&) LEHD | oz [LERD
W‘-;éq_ Kuﬁ@?ﬁ% W:;éq_
" I X TEe (B N RAE = (BL)
& I A
20K SHEDZ 20K S TR
B2 B | 3mm P s = REEE REEE " =
FHEIEIRA 126,500 126,500
= i 126,500 126,500
* = n wmEE 21K SHmBI%
ez | DD BN X { >5 B & xt
g B | &KFE%E %38 5 & RELE %38 & &
ERF 35,000 35,000 |&#&{# %5000/ x 7[6]
EHELE 15,750 15,750 |H 2150 x 15 A X 7[H]
HERE 8,050 8,050 |IXEEH#E
HERE 2,700 2,700 [&EBEHIE—K
SEHELE 35,000 35,000 |H#;EIBRIZKYFRT
i mIsfER 30,000 30,000 |$&RARFEIE
a X 126,500 126,500
DL##BE 126,500 DL#EBE




	29計画

